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гр. София,  17.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.09.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 3896 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9.30 часа се явиха:  

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. А. В. - редовно призована, не се явява, представлява се от 

адв.Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪРЪТ на ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО - редовно призован, 

представлява се от юрк. Л., с пълномощно по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор К..  

 

АДВ.Д.  - Да се даде ход на делото. 

ЮРК.Л.  - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните, намира че не са 

налице  процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА преписката по издаване на оспорения акт. 

ДОКЛАДВА писмени доказателства, постъпили с молба от 20.05.2021г. на 

жалбоподателката. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила на 14.06.2021г. от жалбоподателката ведно с приложен 



платежен документ за внесена държавна такса, преведена по сметка на Държавен 

вестник. 

ДОКЛАДВА, че е съобщено с обявление в Държавен вестник, бр.54 от 29.06.2021г. 

ДОКЛАДВА, че е съобщено с обявление в интернет сайта на ВАС. 

 

АДВ.Д. – Поддържам жалбата и приложените към нея писмени доказателства, както и 

ангажираното в жалбата доказателствено искане. Да се приеме преписката. 

ЮРК.Л. – Оспорвам жалбата Моля да се приемат приложените доказателства по 

преписката. Епидемичните мерки са съобразени в различните периоди от време. 

Процесната заповед е изчерпала своето действие след издаването на следваща 

заповед. В следващата заповед се съобщава изрично за нейната отмяна. Правя 

възражение за прекомерност на претендираните от жалбоподателя разноски. 

АДВ.Д. – Действително процесната заповед няма правно действие. Към момента на 

депозиране на жалбата, същата е имала доказателствена сила. Представям и моля да 

приемете заверено ксерокопие от Заповед № РД-01-273/29.04.2021г. на министъра на 

здравеопазването, с която е отменена процесната заповед. Представям списък на 

разноските, които моля да присъдите на доверителката ми. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представените с административната преписка, както 

и представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ предвид представената в днешното съдебно заседание Заповед № 

РД-01-273/29.04.2021г. на министъра на здравеопазването, с която е отменена 

процесната Заповед № РД 01-51/26.01.2021г. на министъра на здравеопазването и 

същата към настоящия момент няма правно действие, но поражда права и задължения, 

настоящият тричленен състав счита, че не е налице правен интерес от оспорването й, 

предвид на което  жалбата следва да бъде оставена без разглеждане и 

административното производство по делото прекратено на основание чл.159, ал.4 

АПК. 

Водим от горното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалба, вх.№2406/15.02.2021г., по описа на Върховен 

административен съд. 

ПРЕКРАТЯВА производството по адм.дело № 3896/2021г. по описа на 

Административен съд София-град, Х-ти троен състав. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за прекратяване подлежи на обжалване пред ВАС в 7-дневен срок 

от днес. 

По искането за присъждане на разноски, съдът ще се произнесе в закрито заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  9.35  ч. 



 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

                      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


